(bpaborxa magopMamm

pelleHue MHhopMaLMOHHOM 3a4aUM:
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C USMEeHEeHUuem

C nonyyeHue

HOBOM PopmMbl
UHdopmMaLum UHpopmMaLum
cucremaTtmsaums l

KogupoBaHue
NOMUCK

PomaHeHko AnbbuHa BnagummpoBHa

MOY «COLl 11"

r.YcTb-Unumck NpkyTtckas obnactb

yUYUTENb aHMMMNCKOro A3blka U MHOPMAaTUKK






Kakue nameHeHusa
Kakasa HoBas

UHdopmauusa ans npoucxoasaT?
MaLUnH?

Kak npoucxogar
U3MeHeHunsa ?

Kakyro nHcdopmauumio

Mbl nMeemMm??



Kakyro nHdopmauuro

3ana‘-|a: Mbl MMeeM??
B TpeyronsHuke ABC
AB =18 cm,

BC Ha 3 cm bonblue AB,

AC B 3 pa3a meHbLue AB.

Kakasa HoBas
nHdopmauma?

PelwleHue:

P=AB +BC + AC
npouncxoasT?
P=18 + (18+3) + (18/3) = 18+21+6= 45 cm

Kakune nameHeHus

Kak npoucxoaar
U3MeHeHunsa ?



1 cnocob nony4eHnsa HOBOM MHMOPMAaLINK

npeobpasoBaHMe No 3aJaHHbIM NpaBuUiam






2 cnocob rnonyvyeHnsa HOBOM MHMOPMaLINK

npeobpasoBaHMe NyTEM pacCyXaeHnN
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3 crnocob nosny4vyeHns HoOBoW MHdoOpMaLmn

pa3paboTka nnaHa JencTBUmM N ero 3arucb



CnocoObI nony4yeHnss HOBOU MHdopmMauum:;

1. NMpeobpa3zoBaHune NO 3ag4aHHbLIM NpaBUNam,
2. peobpa3zoBaHMe NyTeM pacCcyXaeHun,

3. Pa3paboTka nnaHa oencTBuA U ero 3anmucsb.




